Relato – Boas Práticas - adequações de espaços alternativos para salas de aula nas Unidades Penais de Londrina

PEL II 

Acordado com a Direção da Unidade Penal, três novos espaços de 110m² cada um estão sendo adequados para novas salas de aula.  São os Pátios de Visita (ao lado do Pátio de Sol). Espaços utilizados para visitas nos fins de semana e como salas de aula de segunda a sexta-feira. Pintura, iluminação, quadro, reforma de armários e carrinho para TV realizado com recursos do fundo rotativo-SEED/Escola . Mesas  e cadeiras adquiridos com o recurso “cota extra” do fundo rotativo. 

1. Pátio 5 – salas de alfabetização e Fase I (02 novas salas);

2. Pátio 2 – salas de educação profissionalizante e a prática de Educação Física (02 novas salas);

3. Pátio 4 – salas para alfabetização e Preparatório para ENEM, Exames Supletivos e Remição pela Leitura (02 novas salas); 

Obs. Pátio 1 e 5 já adequados e sendo utilizados pela escola e Curso profissionalizante Projovem. Pátio 4 encontra-se em reforma. Para as adequações contamos com apoio da Equipe Diretiva e  servidores da Unidade e com a mão de obra de presos na pintura e iluminação. Abaixo foto do Pátio 5 – sala de alfabetização e escolarização anos iniciais:

(Todos os pátios são iguais).
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Pátio 5

PEL – Penitenciária Estadual de Londrina – Jd. Acapulco

Pequenas reformas, no Pavimento Superior, realizadas ao final de 2011,  aumentaram três novas salas de aula na Penitenciária Estadual de Londrina. 
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                   Foto do Pavimento superior, após as adequações. 

Dois novos espaços estão sendo disponibilizados pela Direção da Unidade visando novas salas de aula. São espaços acima do Pátio de Sol, próximos às galerias (fotos abaixo). Serão mais 04 salas de aulas que atenderão educandos não alfabetizados e em processo de escolarização – Fase I e, ainda, Preparatório para ENEM, Exames Supletivos e Remição pela Leitura. Serão erguidas paredes nos banheiros, o espaço será pintado e os bancos serão substituídos por carteiras, mesas e cadeiras.
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Espaço 2- sendo adequado para sala de aula.       

Outro novo espaço foi sugerido pela Equipe Diretiva da Unidade e está sendo avaliado para a reforma. No pátio da sétima galeria (seguro) a construção de uma parede fechará o ambiente e possibilitará uma sala de aula para 15 internos. 

Para as adequações estruturais, conta-se com os recursos do Fundo Rotativo. Com apoio da Equipe Diretiva e Servidores da Unidade a reforma é realizada contando, inclusive, com a mão de obra de internos.  

Sugestão de alteração para os Exames Supletivos – para o próximo Edital: 

Solicitação ao CEE – Conselho Estadual de Educação de um Edital Específico para  Exames Supletivos do Paraná nas Unidades Penais. 

O instrumento de avaliação devendo contemplar o conhecimento adquirido em espaços e momentos que não apenas o escolar. Os professores das Unidades Penais poderiam estar sendo convidados a elaborar as avaliações. O(s) dia(s) do Exame não ser realizado no final de semana, sábado ou domingo, dias de visitas, há uma considerável evasão. 

