CEEBJA “PROFESSOR MANOEL MACHADO”

ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO

PENITENCIÁRIA ESTADUAL DE LONDRINA - PEL II

INTERNOS DA PENITENCIÁRIA ESTADUAL DE LONDRINA II – PARTICPAM DA 8ª OBMEP - 2012

Educandos matriculados no CEEBJA Prof. Manoel Machado-Ensino Fundamental e Médio – na Penitenciária Estadual de Londrina II participaram da 8ª   Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas -  OBMEP – 2012  - Somando novos Talentos. Foram inscritos 80 educandos do Ensino Fundamental e 95 do Ensino Médio. 

A equipe pedagógica e diretiva deste CEEBJA acredita que estar preso não significa estar totalmente isolado dos fatos que acontecem na sociedade. Além disso, faz parte do tratamento penal a participação dos internos em acontecimentos sociais que priorizam a (re)socialização. As atividades educativas desenvolvidas neste CEEBJA, atendem a concepção e a política implementadas pela Secretaria de Estado da Educação e Secretaria de Estado da Justiça, Cidadania e Direitos Humanos priorizando a ampliação e a qualificação da educação ofertada às pessoas privadas de liberdade, com intuito de promover o exercício da cidadania aos Jovens e Adultos que afastaram-se do ambiente escolar quando encontravam-se em liberdade. Sendo este mais um dos motivos que corrobora com a entrada desses na ilegalidade. 

Tentando contribuir para a mudança nas condições de vida dessa demanda dentro e fora do cárcere, a equipe de profissionais deste CEEBJA além das atividades formais desenvolvidas no processo educativo, incentiva e proporciona a participação dos alunos em projetos, programas externos que desenvolvem a aprendizagem, possibilitam a reflexão, motivam a freqüência no espaço escolar, e provocam a vivência harmônica em sociedade. A OBMEP é um desses programas. 

A realização da segunda fase na Unidade Penal é uma conquista inédita, autorizada pela SEED/NRE-Londrina e Ministério da Educação, já que esta é uma fase realizada com os classificados das melhores notas. Na Penitenciária Estadual de Londrina II, foram classificados 04(quatro) educandos do Ensino Fundamental e 05(cinco) do Ensino Médio.  
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